

上市公司鏖战“五一档”电影市场

□本报记者 蒋洁琼

电影“五一档”(4月25日-5月1日)将至,期间将有九部影片上映,包括《北京遇上西雅图之不二情书》、《梦想合伙人》、《大唐玄奘》等。影片相关上市公司既包括华策影视等行业先辈,也包括共达电声、富春通信等影视新兵。分析人士预测,“五一档”票房将小幅回升,相关上市公司业绩或将获得票房助力。

票房有望小幅拉升

艺恩票房数据显示,截至4月27日,2016年累计票房总额约为171亿元,较一季度平均票房有所下降。业内人士预测,由于“五一档”期间有多部影片助力,5月份票房将小幅拉升。

具体看,“五一档”期间上映9部影片,包括《梦想合伙人》、《魔宫魅影》、《青蛙总动员》等,涉及华策影视、共达电声、富春通信等上市公司。

《梦想合伙人》的制作方之一为北京乐华圆娱文化传播股份有限公司,该公司于去年底被共达电声全资收购;春秋时代影业有限公司也是该影片的制作方之一。富春通信去年9月公告,以8.64亿元收购春秋时代80%股权,并由此进军影视产业。《北京遇上西雅图之不二情书》的发行方之一东阳盟将威影视文化有限公司为当代东方全资子公司。《大唐玄奘》的制作团队阵容“豪华”。该影片由中国电影集团公司发行并制作,歌华有线、华策影视全资子公司华策影业(天津)等组成制作团队。

数据显示,2011年到2015年之间,“五一档”票房从1.4亿元增长到6.34亿元。不过,与“春节档”票房大幅增长相比,“五一档”



新华社图片

票房表现较为平稳。业内人士表示,得益于近年来优质影片的增多和影院屏幕的快速增长,“五一档”票房将继续保持增长。

动画电影发展迅速

随着电影技术的发展以及影视公司加快全产业链布局,动画电影发展迅速,票房上表现优异。艺恩数据显示,2016年票房排名前十的十部影片中三部为动画电影。其中,《疯狂动物城》以15.3亿元的票房排名第二;《功夫熊猫3》以10.01亿元票房排名第五;最近上映的《奇幻森林》以6.91亿元排名第八。三部影片中,《功夫熊猫3》为中美合拍的动

画电影,另外两部均为进口动画影片。

分析人士认为,动画电影市场空间将逐渐打开,推动国产动画电影进入快速发展阶段。

此次“五一档”上映的9部电影中有3部为国产动画电影,分别是《阿里巴巴2所罗门封印》、《青蛙总动员》、《马小乐之玩具也疯狂》。业内人士表示,动画电影占比迅速提升,反映出中国动画电影在内容及技术方面的快速发展。在此背景下,奥飞娱乐、光线传媒、华谊兄弟等上市公司争相布局动画电影市场。

奥飞娱乐在动漫领域动作频频,斥资9

精准医疗领域获突破

□本报记者 戴小河

誉衡药业日前公告,公司与药明康德共同研发的抗PD-1单抗产品GLS-010注射液取得阶段性进展,临床申请已通过黑龙江省食品药品监督管理局的形式审查,申报材料获得受理。这对国内精准医疗发展是一座“里程碑”。

以PD-1单抗抗体为代表的免疫检查点抗体药物近期引发了抗肿瘤药物的一场革命。GLS-010注射液是由国内研发机构完成临床申报的首个全人源抗PD-1单抗抗体。目前国内尚无抗PD-1单抗药物获批生产。

在临床试验和临床申报方面,恒瑞医药与泰州君实生物科技有限公司研发的产品已获得临床试验批件,百济神州生物科技有限

公司的产品正申请临床,同时百济神州该类型药物已通过美国食药监局的新药研究申请审评,进入临床试验阶段。

2015年9月,恒瑞医药与美国Incyte公司就恒瑞研发的PD-1海外授权达成协议,在支付恒瑞制药2500万美元的首付款后,Incyte将获得除了中国内地、香港、澳门和台湾之外的独家研发和销售权。此外,Incyte还许

冠昊生物优得清人工角膜已有采购意向

□本报记者 黎宇文

冠昊生物4月26日公告,公司发行股份购买资产核准申请材料已被证监会受理。此次公司拟定增并购眼科渠道商珠海祥乐。同时,公司优得清细胞角膜植片已获得批文。产品加渠道双管齐下,冠昊生物在眼科领域准备大展拳脚。

公司董事长朱卫平对中国证券报记者表示,优得清产品借助珠海祥乐的销售渠道,已在眼科领域进行了推广,部分医院已表示了采购意向。优得清细胞角膜植片产品是公司设立“专业化的生命与健康产业孵化器”后,成功孵化并即将实现产业化的第一个案例。

人工角膜市场空间大

优得清细胞角膜植片是以脱盲率为主要疗效指标的人工角膜产品。此次获得CF-DA批准上市的优得清细胞角膜植片能够替代人捐献角膜用于角膜移植手术,使角膜盲患者恢复视力。

“优得清细胞角膜植片在研发时定位达到75%的脱盲率,而临床数据远远超过了

这一比率,脱盲率达到83%”优得清负责人介绍。

售价方面,市面上普通的人工角膜大约在2万元左右,冠昊生物将根据市场和产品定位来定价,预计产品毛利率将达到90%以上。实际上,作为高科技生物医药公司,公司自主研发的生物型硬脑(脊)膜补片、胸普外科修补膜等主营产品一直保持着超高毛利率。

产能方面,优得清年产3万片的生产线已建设好,第一批产品正在生产当中。如果产品销售势头较好,在现有厂房的条件下可以快速将产能扩大至年产9万片。

数据显示,按照目前国内人体角膜移植手术总体花费约2.5万元/例,每年新增约15万患者一半适用粗略估算,优得清每年的新增市场空间高达18亿元左右。如果算上约500万患者的存量市场,人工角膜市场空间更大。

深耕眼科销售渠道

冠昊生物此次拟收购珠海祥乐100%股权,实际上也是公司在眼科渠道的深度布局。

资料显示,珠海祥乐主营业务为人工晶体的进口和销售,是美国爱锐人工晶体产品的中国独家代理,经过多年的发展,在眼科领域建立了较为完善的销售渠道。

数据显示,珠海祥乐2012年至2014年人工晶体销售量分别约为18万枚、19万枚和24万枚,分别约占同期全国白内障术量的16%、16%和116%。2016年3月,珠海祥乐被蔡司授权成为在中国大陆地区的经销商,关于蔡司旗下LUCIA品牌人工晶体产品的相关供货协议正在签署过程中。

对于媒体质疑珠海祥乐仅代理和销售美国爱锐产品而存在经营风险和持续发展能力,公司董秘周利军称,2007年,珠海祥乐拿下美国爱锐在中国独家代理权,2008年爱锐在中国大陆一年的销售额才2200万出头;而到2015年,爱锐通过珠海祥乐在中国大陆的销售额翻了七倍达到1.74亿元。目前美国爱锐已被行业翘楚蔡司集团收入旗下,而珠海祥乐代理的晶体产品也由硬片晶体、折叠晶体等向高端晶体领域拓展,盈利能力有望提升。

在业绩对赌期结束之后,珠海祥乐创始人寇冰和主要管理层又签署了五年的劳动合

亿元收购“有妖气”,布局全年龄层动画市场。公司计划推出《十万个冷笑话2》、《馒头日记》等优质IP动画电影;光线传媒成立彩条屋影业,并先后投资了13家动漫公司,覆盖从动漫IP源头到产品创作,再到周边衍生的完整产业链,打造全方位动漫集团,计划推出《大鱼海棠》、《大圣闹天宫》以及《深海》等22部动画电影;华谊兄弟则牵手好莱坞成立点晴动画,计划未来每年推出4部精品动画电影,预计2017年推出首部作品。

票房助力业绩增长

中国电影市场发展迅速,但收入结构不成熟,票房为影视公司的主要收入。

一季报显示,报告期内,光线传媒实现营业收入4.52亿元,比上年同期增加151.38%;实现归属于母公司所有者的净利润为2.13亿元,比上年同期增加4382.32%。公司表示,业绩增长的主要原因是报告期内电影收入大幅增加所致。报告期内,公司实现电影收入4.38亿元,较上年同期增长393.05%。公司上映了《美人鱼》、《奔爱》、《果宝特攻》三部电影,并确认了《寻龙诀》、《恶棍天使》的票房分账收入。

华策影视一季度净利润同比增长四成。公司表示,其业绩增长主要系业务规模扩大,投资制作发行全网剧、电影、综艺节目产生的销售收入增加所致。报告期内,主要收入来自于全网剧《亲爱的翻译官》、《医馆笑传2》、《好运来临》、《怒江之战》等。

此外,当代东方一季度较上年同期实现扭亏为盈,主要系公司完成业务转型,2015年收购的全资子公司东阳盟将威影视文化有限公司纳入公司合并报表范围,导致公司主营业务收入与利润大幅增加。

诺支付恒瑞7.7亿美元的里程碑款。

根据相关法规,该产品临床研究申请获得受理后,将由国家食品药品监督管理总局药品审评中心进行技术审评,同时中国食品药品检定研究院将对申报样品进行质量检定和质量标准复核,在通过国家食品药品监督管理总局的审评和审批并获得临床试验批件后方可开展临床研究工作。

同,从制度上保证了团队的持续经营。

打造孵化平台

随着优得清细胞角膜植片产品的顺利上市,在冠昊生物的产业孵化平台上,未来还会有更多项目孵化和产业化。

朱卫平表示,未来公司将瞄准再生医学方面的尖端技术进行投资和研发,并为创业团队提供良好的技术孵化条件和产业化渠道。

资料显示,冠昊科技园拥有孵化场地近7万平方米,配有含百级、千级、万级、十万级的洁净实验室及生产车间,公司开创性推行“上市公司+孵化器(园区)+基金”的孵化模式,打造覆盖“育苗——孵化——加速——产业化——退出”全孵化链条。目前园区已有优得清、聚生医疗等22家高科技企业入驻。

对于是否会将优得清另外51%股权并入上市公司,朱卫平表示,“优得清从技术研发开始就与冠昊生物有渊源,也是在冠昊的孵化平台上成长起来的。只要是对冠昊生物发展有利的事情,双方都会愿意去做。”

生物质能源公司 加快业务拓展

□本报记者 刘杨

生物质能源上市公司近期纷纷交付成绩单。其中,凯迪生态2015年净利润增幅超过4成,长青集团净利润增幅超过70%。分析人士指出,按照相关规划要求,未来中国将加快发展生物质能,完善生物质发电扶持政策。在此背景下,上市公司将加大业务拓展力度。

行业龙头业绩大增

凯迪生态去年实现营业收入34.95亿元,同比下降12.89%,归属于母公司所有者的净利润3.88亿元,同比增长40.59%。这是生物质发电项目注入后公司发布的首份年报。

截至2015年底,凯迪生态已在湖北、湖南、江西、安徽、河南、吉林、广西等13个省市建有生物质发电厂,下辖已运营生物质能电厂共计36家,已投运生物质机组的总装机容量达103.2万千瓦,成为目前国内范围内规模最大的、布局最广的生物质发电企业。

长青集团2015年实现营业收入160073.84万元,同比增长15.53%;归属于上市公司股东的净利润10962.90万元,同比增长74.60%。由公司全资控股并已经投产的生物质能发电项目有5个。其中,中山环保、沂水环保持续盈利;明水环保实现扭亏为盈;宁安环保经近一年的运营,盈利稳步提升;建成仅一季的鱼台环保投产即实现盈利。

长青集团4月27日公告称,公司在松江区宁江区投资建设生物质热电联产项目已达成框架协议,项目投资总额为3.5亿元,投资建设以当地农业秸秆、林业废弃物、农产品加工废弃物为主要原料的生物质发电项目。

此外,韶能股份拥有电力装机容量97.221万千瓦,其中清洁能源3.221万千瓦,包括67.221万千瓦水电和6万千瓦生物质能发电。因上年水电站所属地区的水情较好,公司水电业务净利润达2.95亿元,同比增长27.3%,成为助推业绩增长的主要原因。

政策助力产业发展

在获得上佳业绩的同时,凯迪生态表示,未来五年,公司将加大投入,进一步扩大项目落地规模。而长青集团则储备了山东鄄城、郯城、嘉祥、重庆忠县、辽宁铁岭等优质的生物质能项目,发展后劲充足。

分析人士指出,空气污染推动大气治理的发展。去年开始针对燃煤锅炉设立极为严格的排放标准,并提出取缔小锅炉,鼓励热电联产替代等政策,供热方式也将从分散供热向集中供热方式转变。由于预期未来一段时间内生物质产业和热电联产产业具有良好发展前景,相关公司将继续加大对生物质发电及热电联产项目的拓展力度。

此外,《可再生能源中长期发展规划》明确了生物质产业的发展目标,到2020年发电装机容量达3000万千瓦,其中农林生物质发电总装机2400万千瓦,垃圾发电总装机300万千瓦。按此测算,预计生物质产业未来仍能保持20%左右增速,形成千亿元投资空间。

中铁华铁工程设计集团成立

□本报记者 王维波

中铁华铁工程设计集团有限公司4月28日正式挂牌成立。这是中国中铁贯彻国企改革精神,完善设计咨询板块区域布局,做强做大设计咨询业务的重大举措。

华铁工程咨询有限公司是中国中铁旗下的二级子公司,原先以工程监理为主业,业务结构单一,已不能适应市场形势的变化。国家有关部门也要求和支持此类企业要加大转型和创新力度,向建设领域全过程服务的综合型企业转变。

在深化国企改革的背景下,该公司与中国中铁旗下的另一家设计企业中铁工程设计院有限公司强强联合实行重组。中铁工程设计院专业从事铁路工业、机械工业、城市轨道交通及民用建筑工程的勘察设计咨询工作等。

新公司管理层表示,这次重组对于拓展民用建筑设计业务,打造中国中铁更为完整的建筑施工全产业链条具有重要意义。重组后将由公司打造成能够承担设计、咨询、监理、总承包、代建和项目管理业务的主业突出,相关多元的综合型设计咨询企业,实现由单一型的监理企业向建设领域全过程服务的综合型设计咨询企业的华丽转身。

长信基金管理有限责任公司

关于长信新利灵活配置混合型证券投资基金基金经理变更的公告

公告送出日期:2016年4月28日

1 公告基本信息	
基金名称	长信新利灵活配置混合型证券投资基金
基金简称	长信新利混合
基金主代码	519969
基金管理人名称	长信基金管理有限责任公司
公告依据	《证券投资基金信息披露管理办法》等
基金变更类型	解聘基金经理
共同管理本基金的其他基金经理姓名	叶松、刘波、黄韵
前任基金经理姓名	谈洁颖
2 离任基金经理的相关信息	
基金名称	谈洁颖
离任原因	工作需要
离任日期	2016年4月27日
聘任本公司其他工作岗位的说明	继续担任长信双利优选灵活配置混合型证券投资基金、长信多利灵活配置混合型证券投资基金、长信睿进灵活配置混合型证券投资基金的基金经理
是否已按规定在中国证券投资基金业协会办理变更手续	是

注:上述离任日期指本公司做出基金经理正式解聘决定的日期。特此公告。

长信基金管理有限责任公司
2016年4月28日

证券代码:136402、136403 证券简称:16红星01、16红星02 公告编号:临2016-002号

上海红星美凯龙投资有限公司

公开发行2016年公司债券(第一期)票面利率公告

发行人将按上述票面利率于2016年【4】月【28】日面向合格机构投资者网下发行。具体认购方法请参考2016年【4】月【21】日在《中国证券报》及上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)上发布的《上海红星美凯龙投资有限公司公开发行2016年公司债券(第一期)发行公告》。

特此公告。

发行人:上海红星美凯龙投资有限公司
受托管理人/主承销商:中山证券有限责任公司
2016年4月 27日

证券代码:400062 证券简称:二重5 公告编号:临2016-033

二重集团(德阳)重型装备股份有限公司

关于公司股票恢复转让的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、重要内容提示

股票简称:二重5;
股票代码:400062;
恢复转让日:2016年4月28日;
转让转让首日报价区间:人民币2.46元/股至2.72元/股;
转让方式:每周转让五次(每星期一、二、三、四、五各转让一次)。

二、恢复转让背景

因面临债务逾期,公司积极与债权人协商,力争妥善解决债务逾期问题。但由于债务解决存在重大不确定性,为避免对公司股票转让造成影响,公司股票自2015年7月24日起暂停转让。

2015年9月21日,四川省德阳市中级人民法院(以下简称“德阳中院”)作出(2015)德破(预)字第9-1号《民事裁定书》,裁定受理二重集团(德阳)重型装备股份有限公司(以下简称“二重重装”或“公司”)重整一案,并于同日指定北京市金杜律师事务所和北京大成律师事务所担任二重重装的管理人。

2015年11月27日,二重重装召开第一次债权人会议及出资人组会议,表决通过了《二重集团(德阳)重型装备股份有限公司重整计划(草案)》。

2015年11月30日,德阳中院作出(2015)德民破字第4-2号《民事裁定书》,裁定批准《二重集团(德阳)重型装备股份有限公司重整计划》(以下简称“《重整计划》”),并终止二重重装重整程序。

2016年1月12日,二重重装向管理人提交了《重整计划执行报告》,二重重装管理人据此向德阳中院提交了《关于二重重装重整计划执行情况的监督报告》。2016年4月7日,二重重装向管理人提交了《重整计划执行的补充报告》,据此二重重装管理人向德阳中院提交了《关于二重重装重整计划执行情况的补充报告》,管理人认为“截至重整计划执行期满,二重重装重整计划执行情况已经符合重整计划第六条第(五)款关于‘重整计划执行完毕的标准’的相关规定,重整计划执行完毕”。

本公司主承销商中信建投证券股份有限公司(以下简称“中信建投”)于2016年4月8日出具《中信建投证券股份有限公司关于二重集团(德阳)重型装备股份有限公司重整计划执行情况的核查意见》,认为“截至本核查意见出具之日,二重重装重整计划实际执行情况已经符合《重整计划》第六条第五款关于‘执行完毕的标准’的相关规定”。

本公司法律顧問北京國楓律師事務所于2016年4月8日出具《北京國楓律師事務所關於二重集團(德陽)重型裝備股份有限公司重整計劃執行完畢的法律意見書》,認為“截至重整計劃執行期滿,二重裝重整計劃執行情況已經符合《重整計劃》第六條第(五)款關於‘重整計劃執行完畢的標準’的相關規定,重整計劃執行完畢”。

二重集团(德阳)重型装备股份有限公司
二〇一六年四月二十七日